დაწყებითი საფეხურის ზოგადსაგანმანათლებლო პროგრამა (I-VI კლასები) დაწყებითი 
    საფეხურის მისია
· სასკოლო გარემოსა და სწავლის მიმართ დადებითი დამოკიდებულების ჩამოყალიბება, ცნობისმოყვარეობის ცოდნისმოყვარეობაში გადაზრდა;
· საგანთა თანამიმდევრული სწავლა-სწავლების გზით მოსწავლის გონებრივი, ფიზიკური, ემოციური და სოციალური განვითარების ხელშეწყობა;
· წაკითხულის გააზრებისა და მათემატიკაში ფიქრისა და აზროვნების უნარების განვითარების ხელშეწყობა;
· დამოუკიდებლობის, თვითშეფასებისა და პასუხისმგებლობის უნარების განვითარების ხელშეწყობა.

სასწავლო პროცესის აღწერა
დაწყებით საფეხურზე საგაკვეთილო პროცესი იწყება 09:00 სთ-ზე და სრულდება 18:00 სთ-ზე. გახნგრძლივებული სწავალება შეთავაზებულია I-VI კალსებში. გახანგრძლივებლი ჯგუფებისათვის განსაზღვრულია საუბრები სადამრიგებლო საათის თემატიკიდან გამომდინარე (კვირაში ერთჯერ).  გარდა ეროვნული სასწავლო გეგმით გათვალისწინებული სავალდებულო საგნებისა, სკოლაში დამატებულია  დამატებითი ფაკულტატური მომსახურეობის ფართო არჩევანი: მეტყველების, ხატვის, რელიგიის ისტორიის, ჭადრაკის წრეები.

საბაზო საფეხურის ზოგადსაგანმანათლებლო პროგრამა (VII- IX კლასები)
 საბაზო საფეხურის მისია
· საგანთა სწავლა-სწავლების საფუძველზე მყარი, დინამიკური და ფუნქციური ცოდნის კონსტრუირება;
· მოსწავლის ინტერესებისა და მიდრეკილებების გამოვლენა და განვითარების ხელშეწყობა;
· მოსწავლეებში კვლევითი უნარების განვითარების ხელშეწყობა;
· მოსწავლის დამოუკიდებლად სწავლის (სწავლის სწავლა) უნარისა და შრომისუნარიანობის განვითარების ხელშეწყობა;
· აქტიური მოქალაქის ფორმირების ხელშეწყობა და საფუძვლების შექმნა სწავლების მომდევნო საფეხურზე სწავლის გაგრძელებისთვის ან შრომითი საქმიანობისათვის.

სასწავლო პროცესის აღწერა

სასწავლო პროცესი იწყება 09:00 სთ-ზე და სრულდება 14:55 სთ-ზე.
გარდა ეროვნული სასწავლო გეგმით გათვალისწინებული სავალდებულო საგნებისა, სკოლაში არის დამატებითი ფაკულტატური მომსახურეობის ფართო არჩევანი კლუბების სახით : სამოქალაქო განათლების, წიგნისმოყვარულთა, ხელოვნებისმოყვარულთა, უცხოური ენების კლუბები. ტარდება სადამრიგებლო საათი - ორკვირაში ერთჯერ.


საშუალო საფეხურის ზოგადსაგანმანათლებლო პროგრამა (X- XII კლასები) 
 საშუალო საფეხურის მისია
· მოაზროვნე, მაძიებელი, ახლის შემოქმედი, წიგნიერი, ინფორმირებული მოქალაქის ჩამოყალიბება, რომელსაც შეუძლია გადაწყვეტილებების დამოუკიდებლად მიღება და საკუთარ გადაწყვეტილებაზე პასუხისმგებლობის აღება, საკუთარი მიღწევების გამოყენება ახალი მატერიალური, ინტელექტუალური თუ სულიერი ღირებულებების შესაქმნელად.
ტარდება სადამრიგებლო ორკვირაში ერთჯერ.
სადამრიგებლო საათის ფარგლებში ყურადღება ექპროფესიული ორიენტაციისა და კარიერის დაგეგმვის: პროგრამა, ერიოვნული გამოცდებისთვსი მომზადება

